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Opravy údajů katastru ne-

movitostí způsobují potíže 
 

Většina  

majitelů pozemků 

v  katastru obce 

Sedliště obdržela 

od Katastrálního 

úřadu - pracoviště 

Frýdek-Místek 

oznámení o opra-

vě chybných údajů 

katastru nemovitostí v katastrálním 

území Sedliště ve Slezsku. Někomu 

přišlo oznámení začátkem ledna, něko-

mu až v únoru. Snad všechny jsme 

kontaktovali, abychom Vás upozornili 

na skutečnost, že ke změně došlo již 

v měsíci prosinci 2011, a máte tedy 

povinnost podat daňové přiznání za 

rok 2011 – do 31. ledna 2012. Díky 

pochopení Finančního úřadu byl ter-

mín posunut na 7. 2. 2012. Pokud jste 

ale i tak tento termín „prošvihli“, ob-

raťte se co nejdříve na obecní úřad a 

problém budeme řešit individuálně. 
 

           Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Zkraje roku obec požádala  

hned o dvě krajské dotace 

L etos v lednu obec už podala dvě žádosti o 

dotace z krajských dotačních programů. 

První žádost je v rámci programu obnovy venko-

va na rok 2012. „Stejně jako minulý rok z tohoto 

programu žádáme dotaci na rekonstrukci střechy 

muzea Lašská jizba,“ pověděl starosta obce Sed-

liště Jaromír Krejčok. Před-

pokládané náklady na tuto 

rekonstrukci jsou vyčísleny 

na 1,1 milionu korun a dota-

ce by měla uznatelné náklady pokrýt ze 60 pro-

cent. „V roce 2011 jsme obnovili fasádu kostela 

Všech svatých. Kdyby se nám v letošním roce 

podařilo opravit ještě budovu s muzeem, knihov-

nou a poštou a následně obecní úřad a kulturní 

dům, v centru obce by to zase vypadalo trochu 

jinak - tedy samozřejmě krásněji,“ plánuje sta-

rosta. 

Druhá dotace, o kterou obec letos v lednu požá-

dala, je v rámci krajského programu na zvyšová-

ní pasivní bezpečnosti provozu na pozemních 

komunikacích. „V rámci této dotace by byl řešen 

chodník směrem na Bruzovice v délce 120 me-

trů, který by navázal na 200 metrů dlouhý chod-

ník, který jsme vybudovali již v roce 2006. Sou-

částí této druhé etapy by bylo rovněž řešení pro-

storu kolem zdejší autobusové zastávky tak, aby 

byly všechny přilehlé plochy 

a chodníky bezbariérové a 

aby splňovaly všechny pří-

slušné bezpečnostní normy. 

Prozatím toto místo sice na vozíčkáře pamatuje, 

nově bychom zde ale doplnili například vodící 

linie, signální pásy, varovné pásy a podobně,“ 

vysvětlil Jaromír Krejčok. Rozpočet na tuto 

investiční akci se pohybuje okolo částky 900 

tisíc korun a dotace by v tomto případě uznatel-

né náklady měla pokrýt ze 75 procent.  

To, zda byla obec s žádostmi o dotace úspěšná a 

zda tyto peníze z krajských dotačních programů 

dostane, se doví nejdříve na přelomu letošního 

března a dubna. (jr) 

Co je nového 

28. listopadu 2011 v Kulturním domě 

proběhlo jednání ve věci plánování a 

realizace chodníku ve směru na Bruzo-

vice, tzv. III. etapa. Na jednání bylo 

dohodnuto, že uspořádáme ještě jedno 

setkání s občany, a to po té, co geodeti 

zpracují výškopis a polohopis místa a 

zároveň budeme mít informace o inže-

nýrských sítích. Podklady máme, takže 

kdo má zájem, setkání se uskuteční  

22. února v  17.30 hodin opět 

v Kulturním domě. (jk) 

Bude zápis do školky 
Zápis dětí do Mateřské školy v Sedlištích se koná 

dne 23. února od 10 do 16 hodin v budově MŠ.  
 

Výzva obecního úřadu 
Žádáme řidiče, aby svá vozidla v zimním období 

neparkovali na místních komunikacích a v jejich 

těsné blízkosti. Dělá to velké problémy při prohr-

nování sněhu a při zimní údržbě.  
 

Pozvánka na zasedání  

zastupitelstva obce 
8. zasedání zastupitelstva obce v tomto volebním 

období se uskuteční 27. února od 17 hodin v pro-

storách Muzea Lašská jizba. Hlavním bodem pro-

gramu bude projednávání rozpočtu obce na letošní 

rok a projednání kontroly hospodaření obce za rok 

2011. Kompletní program bude zveřejněn před 

zasedáním. (jk) 
 

Dejte si pozor na psy 
V obci se poslední dobou množí případy toulavých 

nebo zatoulaných psů, kteří někdy bývají i agresiv-

ní. Pokud se s takovýmto psem setkáte, nahlaste to 

prosím na obecním úřadu, který zajistí odchyt zví-

řete.  

Krátce Pozvánka 
do Muzea Lašská jizba Sedliště  

na výstavu 

VYŘEZÁVANÝCH MODELŮ  
dřevěné kostely  

v Beskydech a Pobeskydí  
 

Vernisáž proběhne  
ve středu 7. března v 15.30 hodin.  
Výstava potrvá do čtvrtka 5. dubna. 

  

Otevírací doba:  
Pondělí a středa 10 – 16.30 hodin 
Úterý a čtvrtek 10 – 14.30 hodin 

 

Po telefonické domluvě je možno 
výstavu navštívit  

i mimo otevírací dobu. 

Tel.: 603 959 412 - Monika Rusková  
 

Autor modelů: p. Blizňák  
Fotografie: p. Lysek  

Přijďte se informovat  

o novém chodníku 

Sokolové budou mít 

valnou hromadu 
TJ Sokol Sedliště – oddíl kopané, člen 

ČSTV, svolává valnou hromadu všech 

členů oddílu v Kulturním domě Sed-

liště. Termín: 10. března v 17 hodin.  

Za TJ Sokol Sedliště  

předseda Daniel Majer 



Jakmile nastane jarní počasí, začne i výstavba cyklostezky 

O bec už ví, kdo by měl stavět cyklostezku. Ve veřejné soutěži se 

přitom podařilo snížit původně předpokládanou cenu zhruba na 

polovinu.  

„Byla ukončena veřejná zakázka na realizaci cyklostezky a nyní mů-

žeme říci, že pokud se neobjeví výhrady ze strany Státního fondu 

dopravní infrastruktury, pak bude smlouva pode-

psána s firmou Sportovní a liniové stavby Morava, 

s.r.o. se sídlem v Ostravě. To tedy znamená, že 

cyklostezku bude stavět stejná firma, která už 

realizovala i etapu chodníky,“ konstatoval starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok.  

Dodal, že příznivá je rovněž cena. „O tom, že je nyní dobrá doba na 

zadávání veřejných zakázek svědčí skutečnost, že vítězná firma nabíd-

la cenu za realizaci, která odpovídá zhruba 50 procentům rozpočtové 

ceny. Původně předpokládaná hodnota zakázky přitom byla přibližně 

10,5 milionu korun bez DPH. Nabízená vítězná cena je do 5 milionů 

korun bez DPH (cena včetně DPH je zhruba 5,9 milionu korun),“ 

vyčíslil starosta.  

Obec předpokládá, že výstavba cyklostezky, která by měla spojit oba 

nové chodníky podél hlavní komunikace, bude zahájena ihned, jakmi-

le budou uzavřeny příslušné smluvní vztahy se 

Státním fondem dopravní infrastruktury a jakmile 

to dovolí počasí. „Pokud by byly vhodné klima-

tické podmínky, předpokládáme, že by se mohlo 

začít stavět klidně už i v průběhu března. Termín ukončení stavby, 

který vítězná firma nabídla v soutěži, je letos v listopadu. To je ovšem 

termín včetně předání geodetických podkladů pro majetkoprávní vy-

pořádání a zaměření skutečného provedení stavby. Fyzicky by mohlo 

být hotovo už někdy v průběhu září nebo října podle toho, kdy počasí 

umožní zahájení stavby,“ pověděl starosta. (jr) 

Dobrá zpráva 

POZVÁNKA  

NA VÝROČNÍ SCHŮZI 
Honebního společenstva Sedliště-Frýdek 

se sídlem v Sedlištích  

● Kdy: Pátek 16. března v 17 hodin 

● Kde: Myslivecká chata v Sedlištích 

Program: 
* Úvod a zpráva honebního starosty 

* Seznámení členů s výsledky hospodaření 

MS 

* Vystoupení mysliveckého hospodáře 

* Různé 

* Diskuze a závěr 
 

Srdečně zveme vlastníky zemědělské půdy 

a členy honebního společenstva pro infor-

mace v honitbě a zároveň k občerstvení. 
 

Motto: 
● Po setkání u stolu i v lese se každé dobré 

srdce snese. Pro bručouny a mrzouty, 

nemáme v  našem revíru žádné kohou-

ty… 
Za výbor HS Pavel Vrubel, honební starosta 

Občané nyní mohou žádat o dotaci  

na nový moderní kotel na tuhá paliva 

M oravskoslezský kraj a ministerstvo 

životního prostředí schválili od 1. 

ledna 2012 dotační program na podporu vý-

měny starých domácích ručně plněných kotlů 

na tuhá paliva za nové nízkoemisní automa-

tické kotle na uhlí nebo uhlí a biomasu.  

Kraj si od poskytování takovýchto dotací 

slibuje snížení znečištění ovzduší z lokálních 

topenišť, ve kterých lidé spalují tuhá paliva a 

mnohdy i odpady. Proto podporuje výměnu 

zastaralých kotlů na tuhá paliva za moderní 

kotle, které jsou sice rovněž na tuhá paliva, 

ale spalování v nich probíhá s daleko nižšími 

emisemi.   

O tzv. „kotlíkovou dotaci“ mohou občané - 

vlastníci nebo spoluvlastníci rodinných domů 

na území Moravskoslezského kraje - požádat 

na Krajském úřadu Moravskoslezského kraje. 

Dotace na úhradu uznatelných nákladů může 

dosahovat maximální výše 60 tisíc korun. 

Původní kotel s horšími parametry bude 

muset být znehodnocen. Nový kotel, na který 

byla poskytnuta dotace (případně jeho ná-

hražka se stejnými nebo s lepšími ekologic-

kými parametry) by měl zůstat v provozu 

minimálně 15 let. Dotace je určena pouze pro 

fyzické osoby a tato podpora nesmí být pou-

žita za účelem podnikání.  

Žádost o dotaci včetně všech předepsaných 

příloh a náležitostí můžete poslat poštou nebo 

podat osobně na podatelně Krajského úřadu 

MSK na adrese: Moravskoslezský kraj, 28. 

října 117, 702 18 Ostrava.  

Podrobné informace najdete na webových 

stránkách MS kraje s adresou www.kr-

moravskoslezsky.cz. Kontaktní osoba pro 

tento dotační program je ing. Simona       

Šebestová, tel.: 595 622 690, e-mail:                  

simona.sebestova@kr-moravskoslezsky.cz. 

(jr) 

Kdy přijede kominík? 
Termíny pro revize a čištění komínů v 

obci Sedliště v roce 2012: 

● 28. února - 29. února 

● 28. května - 29. května 

● 27. září - 28. září 

● 27. prosince - 28. prosince 

Firma Kominictví Kubala, Raškovice,  

tel.: 603 955 091 (volejte po 17 hodině). 

Zimní sportovní den se vydařil 

V  sobotu 28. ledna proběhla první sportovní akce letošního roku, kterou byl Zimní spor-

tovní den. Ti, kdo se včas přihlásili a měli tímto rezervované místo v autobusu, popřípa-

dě i ti, kdo přijeli auty, určitě nelitovali času stráveného na Morávce. Stejně jako před rokem 

panovala skvělá nálada a vyšlo pěkné počasí - jen na sjezdovce to díky zmrzlým místům 

trochu více klouzalo. To ale rozhodně nikomu ze zúčastněných náladu nepokazilo a všichni 

si společné sportování náležitě užili. (jk) 

Poděkování 
Upřímné Pán Bůh zaplať za projevy sou-

strasti, slova útěchy a květinové dary při 

posledním rozloučení s panem Aloisem 

Bezecným. Děkujeme za účast na pohřbu 

panu starostovi Ing. Jaromíru Krejčokovi, 

členům KDU-ČSL, hornickému spolku 

Rozkvět za čestnou stráž u rakve a hrobu, 

všem přátelům, sousedům a známým.  

Ze srdce děkuje manželka s rodinou  

Poděkování 
Děkujeme všem příbuzným, přátelům a 

známým za účast a květinové dary při po-

hřbu paní Anny Břuskové, Sedliště 49.  

Děkuje rodina Popkova 

http://www.kr-moravskoslezsky.cz
http://www.kr-moravskoslezsky.cz
mailto:petr.strakos@kr-moravskoslezsky.cz


 

Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 

 

PROVOZOVNA POLYSTYRÉNKY: 
 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 
 

okr. Frýdek-Místek 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU ZAJIŠTĚNA  
NA MÍSTO PODLE POŽADAVKŮ 

Tel./Fax: 558 680 173  
 

Mobil: 602 556 096  
 

polystyrenka@vodotop.cz 
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Komíny - Střechy-Nátěry-Krovy  2012 
 

Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší střechy. Rádi vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrcho-
vou úpravu jak u plechových střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako jsou betonové a pálené střešní krytiny, dále modifikované 
hydroizolační pásy plochých střech a střešní šindele tak, aby životnost materiálů byla co nejdelší. Dodávky jsou včetně všech správně navr-
žených doplňků, jako jsou různé ochranné prvky proti ptákům, sněhové zábrany, střešní okna, okapové systémy a další tak, aby střecha 
byla plně funkční. 
Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo skutečnosti u vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu a 
případně práce. Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční ceny na vybrané typy materiálu. 
 

Při předložení tohoto letáku sleva 10% na střešní krytinu na objednávky uzavřené do 14.4.2012. 

mobil: 603 744 364         telefon: 558 439 732 

STŘECHY A JEJICH REKONSTRUKCE 
KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ  

Klub důchodců hodnotil uplynulý rok 

K lub důchodců v Sedlištích je činný letos již 35 let. Na začátku každého nového roku se členové ohlížejí a připomínají si, co společně 

prožili v roce minulém. Tak i letos předkládáme veřejnosti přehled událostí, jak jsou zaznamenány především v kronice. Zprávu letos 

začínáme veršem naší členky Lidky Tělecké: „Za námi je minulost, před námi budoucnost, prožijme přítomnost, každý okamžik je skvost.“ 

Schůzek bylo dvacet 
Podle ročního plánu práce jsme v roce 2011 měli 20 schůzek 

s průměrnou účastí 39 členů. K průměrnému věku 75 let je tato účast 

velmi dobrá. Také se uskutečnily 3 schůzky samosprávy. Po dobu 11 

měsíců vedla klub místopředsedkyně Zdeňka Malinovská za nemoc-

nou předsedkyni Vlastu Hlostovou. 

Klub pamatuje na jubilanty 
Náplní jednotlivých schůzek jsou gratulace jubilantům, vzpomínky, 

případně oslava významných dnů, volná beseda mezi členy i pohoště-

ní připravované jubilanty pod vedením vedoucí kuchyňky z peněz 

členů. Všem jubilantům je předán dárek, pro jubilanty s půlkulatým a 

kulatým výročím také veršované blahopřání paní Tělecké. 

Členů je přes padesát 
Ke konci roku evidujeme 58 členů, z toho 10 nemocných, kteří na 

schůzky již nechodí, ale které během roku navštěvujeme. Zemřeli 2 

členové, 1 nová členka přibyla. Na schůzkách tedy bývá maximálně 

48 členů, z toho 34 žen a 14 mužů, z nichž je 9 manželských párů.  

A jak probíhal celý loňský rok? 
● V lednu 2011 jsme hodnotili činnost klubu důchodců. Měli jsme 

zastoupení za Obecním plese V Řepištích, na Společenském večírku 

nás bylo pět. V Sedlišťském zpravodaji byla vytištěna zprávou o čin-

nosti klubu v předchozím roce.   

● V únoru byl vydán důchodcovský kalendář na rok 2011. Na Plese 

starousedlíků v Branticích byly tři naše členky. Byly přemístěny veš-

keré věci klubu z promítací kabiny a z jeviště do jiných prostor. 

● V březnu jsme se zúčastnili v počtu 25 přátelského posezení 

v Bruzovicích. 

● V dubnu se první schůzka klubu konala z důvodů oprav kulturního 

domu v klubovně restaurace. V Horních Bludovicích slavili 25 let 

výročí trvání klubu, přátelského setkání se zúčastnilo našich 10 členů. 

● V květnu se rekreovalo v Dudincích 5 členek našeho klubu. Na 

Lučině se konalo posezení u příležitosti Dne matek, kterého se zúčast-

nila pětičlenná delegace. My jsme oslavili Den matek vystoupením 

žáků ZŠ. Ostatní slavné květnové dny byly také vzpomenuty. Místo 

druhé schůzky se konal velmi vydřený zájezd do lázní Klimkovice a 

do ZOO v Ostravě. 

● V červnu jsme navštívili přátelské posezení v poštu 10 osob 

v Kaňovicích. Na Obecních slavnostech jsme se věnovali zájezdu 

z držební obce Brantice spolu s vedením naší obce. Byla otištěna ver-

šovaná zpráva o našem zájezdu v květnovém Sedlišťském zpravodaji. 

● V srpnu se sice schůzky běžně nekonají, ale přesto se sešlo 13 na-

šich členů na svěcení kapličky na pozemku Ivánkových u Hájku. 

● V záři se 13 členů rekreovalo ve Vysokých Tatrách v hotelu Mora-

va. Ve větším počtu jsme byli přítomni lašských slavností a křtu knihy 

ke 110. výročí založení Hornického spolku Rozkvět. V Šenově na 

přátelském posezení nás bylo 10. Také jsme v tomto měsíci oslavili 

kulatých 90 let paní Olgy Tlučkové a 92. narozeniny Václava Mokro-

še, kteří jsou dosud aktivními členy našeho klubu. 

● Na začátku října jsme se zúčastnili vinobraní v Paskově. Jako kaž-

dý měsíc jsme oslavili naše jubilanty a hlavní akcí tohoto měsíce je 

každý rok přátelské posezení v Sedlištích, kdy pozveme delegace 

členů okolních klubů, hosty z družební obce Brantice a jako hosty i 

zástupce naší obce. Kulturní vložku nám předvedly tanečnice klubu 

důchodců z Oprechtic. Této akce se zúčastnilo 150 osob, z toho 36 

naších členů, 76 členů okolních klubů a hosté. 

● V listopadu je kromě oslavy jubilantů hlavní náplní schůzek hodno-

cení akce z minulého měsíce. 

● Prosinec je závěr roku s krásnou vánoční schůzkou. Opět nám zpes-

třili tuto vánoční schůzku žáci ZŠ a pěvecký kostelní sbor. Byli pozvá-

ni zástupci obecního úřadu, pan farář i Mudr. Koutník. Máme vždycky 

pěknou vánoční výzdobu, napečené cukroví a rybu s bramborovým 

salátem. Určitě mnozí osamělí starší lidé ani doma nemají tak pěkný 

Štědrý den. 

Přijďte mezi nás i Vy!  
Zveme všechny starší lidi z naší vesnice - přijďte mezi nás. Dvakrát 

v měsíci přijdete mezi spoluobčany, se kterými se tak často nesejdete. 

Tento přehled činnosti v roce 2011 není zdaleka vyčerpávající. Zažije-

te určitě pěkné chvilky a sami můžete přispět ještě k lepšímu využití 

těchto schůzek.                               Za klub důchodců Vlasta Hlostová  


